

ОТЗЫВ

научного руководителя на работу магистранта 2-го курса
Департамента спортивных единоборств Трофимова Ильи Андреевича,
при выполнении выпускной квалификационной работы
(магистерской диссертации)

на тему: «Совершенствование методов воспитания выносливости и скоростно-силовых способностей младших школьников, занимающихся дзюдо»

Илья Андреевич Трофимов окончил бакалавриат в Департаменте спортивных единоборств в 2016 г., где работал под моим руководством. Тему исследования выбрал в связи с собственной профессиональной деятельностью на текущий период времени.

При подготовке и написании первой главы магистерской диссертации автор проявил трудолюбие, скрупулёзность, целеустремлённость, ответственность, изучил труды ведущих специалистов в области физической культуры, спортивной тренировки, детского спорта, борьбы дзюдо. Вся работа была выполнена качественно и в срок.

В процессе подготовки магистерской диссертации И.А. Трофимов провёл ряд исследований: анкетирование, в котором приняли участие 50 специалистов высокого класса, педагогическое наблюдение, заключающееся в исследовании содержания 50 тренировочных занятий школьников по дзюдо.

В педагогическом эксперименте Илья Андреевич апробировал оригинальный способ изучения детьми нового материала, заключающегося в разбивке процесса обучения на фазы, в начале и конце которых им к выполнению предлагались акробатические упражнения. По итогам эксперимента в экспериментальной группе был получен достоверный прирост по всем контрольным упражнениям.

По итогам исследований автором были опубликованы промежуточные результаты исследований в сборниках статей по итогам всероссийской научно-практической конференции «Оптимизация учебно-воспитательного и тренировочного процесса в учебных организациях высшего образования. Здоровый образ жизни как фактор профилактики наркомании» (СибЮИ МВД России, г. Красноярск, 2017, 2018) под названием соответственно «Особенности скоростно-силовой подготовки в дзюдо» и «Методика повышения скоростно-силовых и координационных

способностей, функциональной выносливости дзюдоистов младшего школьного возраста».

В процессе подготовки магистерской диссертации И.А. Трофимов продемонстрировал высокий уровень подготовленности к педагогической работе, инициативность, добросовестность, заинтересованность в исследовательской деятельности, способность грамотно и четко излагать собственные мысли и отстаивать свою точку зрения.

Все вышесказанное свидетельствует о том, что перед нами самостоятельное и завершённое исследование, оригинальное как по выдвигаемым в нем проблемам, так и по способам их решения, результаты которого являются несомненным вкладом в развитие борьбы дзюдо на территории г. Красноярска.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) магистранта 2-го курса Департамента спортивных единоборств Трофимова Ильи Андреевича на тему «Совершенствование методов воспитания выносливости и скоростно-силовых способностей младших школьников, занимающихся дзюдо» является законченным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам (магистерским диссертациям) по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта и рекомендована к защите, а сам автор заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, профессор,
профессор кафедры теории и методики борьбы



Д.А.Завьялов